

بن مازہر
بنا بنو

رجسار دین

الفضل

روزنامہ
چهارشنبه

المسیح

قادیان ۲۱ ماہ فتح - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعی ایہ اشہر نصرہ العزیز اور
سیدہ ام طاہرہ احمد صاحبہ کی غیر وعافیت کے متعلق مفصل اطلاعات مسئلہ پر ملاحظہ فرمائیں
حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی ابھی فیروز پور سے تشریف نہیں لائیں -
حضرت نواب محمد علی خان صاحب کو ابھی کوئی آفاقہ نہیں - اجاب درود دل سے دوائے صحت کریں -
محترمہ لطیفہ بیچ صاحبہ کو اب بفضل خدا صحت ہے
حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کے خاندان میں بفضل خدا غیر وعافیت ہے -
جلوسالانہ کے سلسلہ میں آج مدرسہ احمدیہ اور جامعہ احمدیہ بند کئے گئے ہیں -

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۲۲ | ۲۲ ماہ ۲۲ | ۲۳ رزی الحج ۱۳۶۲ | ۲۲ دسمبر ۱۹۴۳ | نمبر ۲۹۹

درود شریف پڑھ کر دعا کریں

جیسا کہ گذشتہ پرچم میں لکھا گیا ہے
اس وقت حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی
ایہ اللہ تعالیٰ اور سیدہ ام طاہرہ احمد صاحبہ
نیر خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے
جو بعض ارکان بیمار ہیں - ان کی صحت و عافیت
کے لئے خاص طور پر دعائیں کرنے کی ضرورت
ہے - اور چونکہ یہ حقیقت ہے - کہ دعا کرتے وقت
اگر اس دستور العمل کو پیش نظر رکھا جائے - اور اس
کے مطابق دعا کی جائے - جو حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام کا تھا - تو دعا بہت زیادہ
قبولیت کا شرف حاصل کر سکتی ہے - اس لئے
اس بار سے میں کچھ مزید عرض کیا جاتا ہے -
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے
دعاؤں کی قبولیت کے لئے رسول کریم صلی اللہ
علیہ وآلہ وسلم پر بجزرت درود بھیجا نہایت ضروری
قرار دیا ہے - اور حضور کا اپنا طریق عمل تو یہ تھا -
کہ جس کثرت سے آپ نے رسول کریم صلی اللہ
علیہ وآلہ وسلم پر درود پڑھا - اس کی نظیر نہیں
پائی جاتی - حضور تخریر فرماتے ہیں :-
"آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود
بھیجنے میں ایک زمانہ تک مجھے استغراق رہا کیونکہ
میرا عقین تھا - کہ خدا تعالیٰ کی راہیں نہایت
دقیق راہیں ہیں - وہ بجز وسید نبی کریم کے نہیں
مل سکتیں" - حقیقۃ الوحی (مشکوٰۃ)
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام دوسروں
کو بھی کثرت سے درود پڑھنے کی تلقین فرماتے -

کرے - اور اس کو تمام عالم کے لئے سرچشمہ بقول
کامیاب بنے - اور اس کی جدگی اور اس کی شان و
شوکت اس عالم اور اس عالم میں ظاہر کرے -
یہ دعا حضور تام سے ہونی چاہئے - جیسے کوئی
اپنی مصیبت کے وقت حضور تام سے دعا کرتا
ہے - بلکہ اس کی زیادہ تضرع اور التجا کی جائے
اور کچھ اپنا حصہ نہیں رکھنا چاہئے - کہ اس سے
بچھ کو تو اب ہو گا - یا یہ درجہ ملے گا - بلکہ خاص
یہی مقصود چاہئے - کہ برکات کا کلمہ الہی حضرت
رسول کریم پر نازل ہوں - اور اس کا جلال دنیا اور آخرت میں بچھ اور
ابھی مطلب برحقاقت علیہ - اور درود اس کو بھی چاہئے -
یہاں تک کہ کوئی مراد اپنے دل میں اس سے زیادہ نہ ہو
جب اس طرح درود شریف پڑھا گیا - تو وہ
رحم اور عادت سے باہر ہے - اور بلاشبہ اس
کے عجیب انوار صادق ہوں گے :-
اس طریق پر درود شریف پڑھنے سے دعا
کو قبولیت کا شرف کس طرح حاصل ہوتا ہے
اس بار سے میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام نے ایک نہایت ہی عجیب نکتہ ارشاد
فرمایا ہے - فرماتے ہیں :-
"اگرچہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو
کسی دوسرے کی دعا کی نابت نہیں - لیکن اس
میں ایک نہایت عجیب جمید ہے - جو شخص اتنی محبت
سے کسی کے لئے رحمت اور برکت چاہتا ہے - وہ
بہ باعث علاقہ ذاتی محبت کے اس شخص کے وجود
کا ایک جز ہو جاتا ہے - پس جو فیضان شخص
پر ہوتا ہے - وہی فیضان اس پر ہو جاتا ہے -
اور چونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فیضان
حضرت احدیت کے بے انتہا ہیں - اس لئے
درود بھیجنے والوں کو جو ذاتی محبت سے

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے برکت
چاہتے ہیں - بے انتہا برکتوں کو بقدر اپنے جوش کے
حصہ ملتا ہے - مگر بغیر روحانی جوش اور ذاتی محبت
کے یہ فیضان بہت ہی کم ظاہر ہوتا ہے - اور ذاتی
محبت کی یہ نشانی ہے - کہ انسان کبھی نہ تنگ
اور نہ کبھی ملول ہو - اور نہ اغراض نفسانی کا دخل ہو -
پس ہر احمدی کو اپنا معمول بنانا چاہئے -
کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر زیادہ
سے زیادہ درود پڑھے - اور پھر حضرت امیر المؤمنین
ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و عافیت کے لئے
نیز سیدہ ام طاہرہ احمد صاحبہ کی صحت کے لئے
اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کے دوسرے بیماروں کی صحت کے لئے دعا کرے
دعا کرنے سے قبل کم از کم کس قدر درود شریف
پڑھنا چاہئے - اس کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں :-
"میرے نزدیک بہتر ہے - کہ ایسی نشوونما
کے وقت کم از کم ۲۱ مرتبہ استغفار اور سو مرتبہ
درود شریف پڑھ کر اپنے لئے دعا کریں"
ظاہر ہے - کہ اس طریق سے دعا تخلیہ اور
علیحدگی میں ہی کی جاسکتی ہے - اور حضرت مسیح موعود
علیہ الصلوٰۃ والسلام تخلیہ ضروری سمجھتے تھے -
چنانچہ فرمایا کرتے - کہ :-
"جب خوف الہی اور محبت غالب آتی ہے -
تو باقی تمام خوف اور محبتیں زائل ہو جاتی ہیں -
ایسی دعا کیواسطے علیحدگی بھی ضروری ہے - اسی
پورے تعلق کے ساتھ انوار ظاہر ہوتے ہیں - اور
ہر ایک تعلق ایک رشتے کو چاہتا ہے"
پس بن اجاب کو خدا تعالیٰ توفیق دے -
انہیں چاہئے - کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

یہاں امیر احمد صاحبہ کو کونسا دعا فرماتے - جو حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق ہے - اور ان کے لئے دعا کرتے ہیں -

یہاں امیر احمد صاحبہ کو کونسا دعا فرماتے - جو حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق ہے - اور ان کے لئے دعا کرتے ہیں -

پرگرام جلسہ سالانہ خواتین جماعت احمدیہ بابائینہ ۱۹۲۳ء

پہلا دن ۲۶ فرج ۱۳۷۲ھ مطابق ۲۶ دسمبر ۱۹۲۳ء بروز اتوار

۱۰ بجے سے ۱۰-۱۱ بجے تک	تلاوت قرآن کریم	استانی میمونہ صوفیہ صاحبہ
۱۰-۱۵	نظم	امۃ الحفظ صاحبہ
۱۰-۱۵	ذکر الہی کی اہمیت	امۃ اللہ بیگم صاحبہ بنت مولیٰ ابو الطاہر صاحب
۱۰-۲۵	اسلام کا حال ماضی اور مستقبل	امۃ الرشید شوکت
۱۰-۲۵	اسلامی تمدن	مریم صدیقہ
۱۰-۵۰	سنانہ کی اہمیت	امۃ الرشید صاحبہ المیہ حبیبہ خاتون صاحبہ

اس کے بعد مردانہ پرگرام از جلسہ سالانہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

دوسرا دن ۲۷ فرج ۱۳۷۲ھ مطابق ۲۷ دسمبر ۱۹۲۳ء بروز پیر

۱۰ بجے سے ۱۰-۱۱ بجے تک	تلاوت قرآن کریم	امۃ الحفظ بیگم صاحبہ
۱۰-۱۵	نظم	باجرہ اور صفیہ
۱۰-۲۵	آئینہ دنیا کا نظریہ نو اسلام	زبیدہ بیگم صاحبہ المیہ
۱۰-۲۵	توحید باری تعالیٰ اور اسلام	محمد نواز خان صاحب
۱۰-۳۵	تربیت اولاد	امۃ العزیز بنت قاضی بشیر احمد صاحبہ
۱۰-۴۵	موجودہ زمانہ میں جماعت احمدیہ کی خواتین کے فرائض	صاحبزادی امۃ الرشید صاحبہ
۱۰-۵۰	موجودہ عالمگیر جنگ اور ہماری فرائض	سیدہ فضیلت صاحبہ

اس کے بعد مردانہ پرگرام اور ایک بجے کے بعد حضرت امیر المؤمنین ایضاً اللہ تعالیٰ کی تقریر شروع ہوگی

تیسرا دن ۲۸ فرج ۱۳۷۲ھ مطابق ۲۸ دسمبر ۱۹۲۳ء بروز منگل

۱۰ بجے سے ۱۰-۱۱ بجے تک	تلاوت قرآن کریم	رضیہ بیگم صاحبہ المیہ چودہری منظر الدین صاحبہ
۱۰-۱۵	نظم	رضیہ درد وصالہ درد
۱۰-۱۵	اخوت اسلامیہ	امۃ السلام بیگم صاحبہ
۱۰-۲۵	ہمارا جلسہ سالانہ	امۃ الرشید زہرہ
۱۰-۳۵	سلامتی کی راہ	جمیلہ بیگم عرفانی
۱۰-۴۵	تحریک جدید کے مطالبات پر کچھ	استانی میمونہ صاحبہ
۱۰-۵۰	رپورٹ لجنہ امار اللہ	جنرل سیکرٹری لجنہ امار اللہ

اس کے بعد مردانہ پرگرام از جلسہ مردانہ

خاکسار - جنرل سیکرٹری لجنہ امار اللہ قادیان

درخواست دہا

جلد بزرگان جماعت اور احمدی اجاب کی خدمت میں درخواست ہے کہ میرے عزیز و محبوب بھائی چودہری عبد اللہ خان صاحب امیر جماعت احمدیہ جمشید پور کے لئے درود دل سے دعا کی جائے کہ حضرت شانی مطلق معنی اپنے فضل و رحم کے ساتھ آنحضرت کو شفا دے و صحت کاملہ رحمت فرمائے آمین

آنحضرت کو کئی سال سے بایں گھٹنے میں شدید درد ہے بعض ماہرین تشخیص امراض کا خیال ہے کہ گھٹنے کے نیچے نئی ہڈی بن رہی ہے۔ ہمارے دوستوں نے آنحضرت کو پاول غسل خانہ میں پھسل گیا اور وہی گھٹنے جس میں مدت مدید سے درد تھا ٹوٹ گیا اللہ تعالیٰ اپنا رحم فرمائے۔ آمین۔ خاکسار۔ احمد شکر اللہ خان عزیز از دوسرے

حضرت امیر المؤمنین ایضاً اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۱۹ دسمبر (بذریعہ ڈاک) جناب ڈاکٹر شمس اللہ صاحب تحریر فرماتے ہیں۔
 یہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ کی طبیعت گزشتہ دو دنوں میں کھانسی کی زیادتی کی وجہ سے ناساز رہی۔ آج کھانسی نسبتاً کم ہے۔
 سیدہ ام طاہرہ صاحبہ کے متعلق کل شام بذریعہ فون اطلاع بھجوائی جا چکی ہے۔ آج صبح دس بجے ان کی طبیعت بہتر پائی گئی۔ ابھی اپریشن وغیرہ کے سوال کا فیصلہ نہیں ہوا۔

حضرت امیر المؤمنین ایضاً اللہ تعالیٰ اور سیدہ ام طاہرہ صاحبہ کی خیر عافیت کے متعلق نازہ اطلاع

لاہور ۲۲ ماہ فرج - آج صبح ساڑھے آٹھ بجے لاہور ٹیلیفون کرنے پر جناب ڈاکٹر شمس اللہ صاحب نے اطلاع دی کہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ کی طبیعت نسبتاً اچھی ہے۔ سیدہ ام طاہرہ صاحبہ کے متعلق جناب ڈاکٹر صاحب موصوف نے بتایا کہ گزشتہ شام کو سیدہ موصوفہ کی حالت پہلے سے بہتر تھی الحمد للہ۔ اجاب سیدہ موصوفہ کی صحت کاملہ کے لئے خصوصیت سے دعا کرتے رہیں۔

ضروری اعلانات متعلق جلسہ سالانہ

(۱) تمام دوکانیں جلسہ کے اوقات میں بند رہیں۔ اور جیلہ دوکاندار اس امر کی خاص پابندی کریں کہ لپٹے بچے سے آخر وقت دوران جلسہ میں کسی کی دوکان کھلی نہ ہو سوائے درمیانی وقفہ کے۔ اگر کسی دوکاندار نے اس کی خلاف ورزی کی تو اس سے باز پرس ہوگی۔
 (۲) چونکہ اس سال روشنی کا سامان بہت زیادہ گراں ہے۔ اس لئے میں استدعا کرتا ہوں کہ ہر جماعت اگر ممکن ہو اپنے ہمراہ ایک ایک ٹیمپ سے آئے۔ حسب استطاعت تیل کے انتظام کی مرکز سے کسی کو جانے کی بہتر ہوگا کہ اپنی ٹیمپ اپنا نام لکھ دیا جائے۔
 انشر جلسہ سالانہ

۱۵۰ احمدی نوجوانوں کی فوری ضرورت

بسیا کم حاصل میں اعلان ہو چکا ہے۔ احمدی کمپنی کے لئے ۱۵۰ احمدی نوجوانوں کی فوری ضرورت ہے۔ احمدی کمپنی کی بھرتی کی اہمیت سے کوئی احمدی انکار نہیں کر سکتا۔ کیونکہ اس کا قیام حضرت امیر المؤمنین ایضاً اللہ تعالیٰ نے بغیر العزیز کے خاص ارشاد سے ہوا تھا۔ اور اس کو جاری نہ کرنے کے لئے حضور باہر جماعت کو تاکید فرمادیا ہے۔
 اب جبکہ جلسہ سالانہ قریب آ رہا ہے۔ اور اس کام میں مزید تاخیر قومی نقطہ نگاہ سے مناسب نہیں۔ میں با اثر اجاب سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ اپنے علاقہ کے احمدی نوجوانوں میں خاص طور پر تحریک کر کے ان کو تیار کریں۔ اور جلسہ سالانہ کے موقع پر ان کو ساتھ لاکر مجھ سے ملیں۔ جو نوجوان کمپنی کے لئے منتخب کر لئے جائیں گے۔ ان کو قادیان تک کا کر ایہ ادا کر دیا جائے گا۔ مرزا شریف احمد

مرکزی لائبریری کے متعلق ایک ضروری اعلان

مرکزی لائبریری قادیان کی توسیع اور تکمیل کے سلسلہ میں اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ جن دوستوں کے علم میں کوئی جدید کتاب لائبریری میں رکھنے جانے کے قابل ہو خواہ وہ موافق ہو یا مخالف اور خواہ کسی علم سے تعلق رکھتی ہو۔ تو اگر انہیں اس کے خریدنے کی استطاعت ہے۔ تو ازراہ جہربانی اسے خرید کر دفتر مرکزی لائبریری میں بھجوا دیں۔ اور اگر استطاعت نہیں۔ تو دفتر لائبریری میں اس کے نام اور پتہ سے اطلاع دیں۔ نیز جن دوستوں کے پاس مفید کتب کا کوئی ذخیرہ ہو۔ اور وہ اسے خدمت لائبریری کے طور پر جماعت کو دے سکیں وہ اسے مرکزی لائبریری کے لئے عنایت کر کے عند اللہ ماجور ہوں۔

عبد المنان سسٹنٹ سیکرٹری کمیٹی عاملہ مرکزی لائبریری

درخواست دہا: غلام رسول صاحب بدھوئی صاحبی روضہ نبی دار اور اصفا بھائی صاحبی کے لئے

کیا اب کوئی عالم بھی نہیں بن سکتا

کی طرف توجہ دلائی گئی ہے۔ اور زور دیا گیا ہے کہ مولوی صاحب موصوف کی تصنیف کردہ کتب نصاب تعلیم میں شامل کی جائیں۔ وغیرہ وغیرہ چنانچہ لکھتے ہیں۔

”اب طالبان حقائق اور حامیان اسلام کی خدمت میں ہماری یہ درخواست ہے کہ تائید احکام اسلام اور مدافعت فلسفہ قدیمہ و جدیدہ کے لئے جو تدبیریں کی جاتی ہیں۔ ان کو بچانے خود رکھ کر حضرت خاتم العلماء (مولوی نانوتوی صاحب) کے رسائل کے مطالعہ میں بھی کچھ وقت ضرور صرف فرمائیں۔“

مجھ میں نہیں آتا۔ کہ خاتم العلماء کا لفظ جناب محمد قاسم صاحب نانوتوی کے لئے باری معنی کیونکر استعمال ہو سکتا ہے۔ کہ آپ کے بعد قطعاً کوئی عالم ہی نہیں سکتا۔ جبکہ اسی دلی میں جمعیت العلماء موجود ہے۔ اور ہر مسجد کے حجرے میں علماء کرام بصد احترام تشریف فرما ہیں۔ ہم کو تو اپنے غیر احمدی بھائیوں سے

یہی شکایت تھی۔ کہ تم نیکان خداوندی ہم پر کیوں بند کرتے ہو۔ اور امت محمدیہ کو نبوت عیسیٰ نعمت سے کیوں بے نصیب کئے دیتے ہو۔ جبکہ گزشتہ انبیاء کی امتیں اس سے فیضیاب ہوتی رہیں۔ مگر انہوں نے اچھی سی ذرا لگبلی تو نبی اب کوئی عالم بھی نہیں ہو سکتا۔ حالانکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے تحصیل علم ہر مسلمان مرد اور عورت پر فرض قرار دیا ہے۔ جب معلوم ہو جائے۔ کہ کوشش بے ثمر ہوگی۔ یعنی لاکھ لاکھ لاکھ جاہل کے جاہل تو آنکھوں کا تیل نکالنے سے فائدہ اور دماغ سوزی سے حاصل؟

ظاہر ہے کہ یہاں خاتم العلماء کے معنی وہی ہیں۔ جو ہم خاتم النبیین سے کہتے ہیں۔ یعنی علماء میں سب سے زیادہ افضل۔ آپ کے بعد دنیا میں عالم ضرور ہوں گے۔ لیکن اس مرتبہ و شان کے نہ ہوں گے جس مرتبہ کو مولانا نانوتوی پہنچے۔ اور یہ کہ آپ کے علم کے فیضان سے لوگ عالم نہیں گئے۔ ورنہ مولانا موصوف کی تصنیفات کے مطالعہ کی ترغیب اور ان کو نصاب تعلیم میں داخل کرنے کی تجویز بے معنی ٹھہرے گی۔

ہمارے غیر احمدی بھائیوں کا یہ بے جا تعصب اور خواہ مخواہ کی ضد نہیں تو اور کیا ہے۔ کہ جب ان کے سامنے احمدیت کا ذکر کیا جاتا ہے۔ یعنی ان عقائد حقہ کا جو روشن صداقت میں۔ اور نیز درخشاں کی مانند اپنے اثبات میں عقل عمومی سے بڑھ کر منطق و فلسفہ کی اصطلاحوں پر سببی خشک دلائل کے محتاج نہیں۔ تو وہ بغیر سوچے سمجھے کہہ دیتے ہیں۔ کہ ”غلط“ ان کی خدمت میں ہماری طرف اتنی گزارش ہے۔ کہ اس قسم کا فتوے دینے سے پہلے صرف اتنا غور کر لیا کریں۔ کہ کہیں بے خبری میں ایسی سلسلہ حقیقت کا تو انکار نہیں کر رہے۔ جس کا اعتراف آپ کے بزرگ کر چکے ہوں۔ یا جس کا اقرار یا تائید آپ اضطراری کیفیت میں ہو۔ اس کے ایک بین صداقت ہونے کے خود کرنے پر مجبور ہو جائیں۔

جماعت احمدیہ کا ہر عقیدہ وہ صحیح اسلامی عقیدہ ہے۔ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم کے مطابق ہے۔ اور وہ ایسی بین صداقت ہے۔ کہ اگرچہ غیر احمدی ضد اور تعصب کی وجہ سے اس کا انکار کر دیں۔ لیکن خود اضطراری کیفیت میں اگر اس کی تائید کرنے لگ جاتے ہیں۔ مثال کے طور پر اجرائے نبوت کا عقیدہ ہے۔ جب ہم نبوت کا اجراء ثابت کرتے ہیں۔ تو غیر احمدیوں کی عقل میں خاتم النبیین کے معنی سوائے نبیوں کو بلکہ ختم کر نیوالے کے اور کوئی آتے ہی نہیں۔ لیکن جب خود قلم اٹھاتے ہیں۔ تو خاتم کا لفظ ان معنوں میں استعمال کر جاتے ہیں۔ جو ہماری تائید کرتے ہیں۔ اور ان کے عقیدے کے سراسر خلاف ہوتے ہیں۔ اس کے ثبوت میں متعدد مثالیں پیش کی جاسکتی ہیں۔ لیکن میں یہاں ایک تازہ مثال عرض کرتا ہوں۔ رسالہ بریلان رجندونہ الضنین دہلی کا علمی و دینی ماہنامہ ہے۔ اس کے ماہ نومبر ۱۹۳۳ء کے پرچہ میں مولوی عبید اللہ صاحب سندھی کے ایک اعلان کے ساتھ شیخ الہند جناب مولوی محمود حسن صاحب کی ایک تحریر شائع ہوئی ہے۔ جس میں مولوی محمد قاسم صاحب نانوتوی بانی دارالعلوم دیوبند کی تصنیفات کے مطالعہ

علاوہ اس کے ایک اور بات جس سے ہمارے منوں کی تائید ہوتی ہے۔ اسی تحریر میں موجود ہے۔ جو خاتم العلماء کے ان معنوں کے سراسر خلاف ہے۔ کہ آپ کے بعد کوئی عالم بن ہی نہیں سکتا۔ تحریر کے شروع میں ہی مولانا نانوتوی صاحب کا نام نامی ان القابات کے ساتھ لکھا گیا ہے۔ ”معدن الحقائق۔ مخزن الدقائق۔ مجمع المعارف۔ منظر اللطائف۔ جامع الفيوض والبرکات قاسم العلوم والخیرات سیدی و مولانا حضرت مولانا محمد قاسم صاحب معنی اللہ تعالیٰ بعلومہ و معارفہ“

جب مولانا خاتم العلماء باری معنی سمجھے جائیں۔ کہ آپ کے بعد کوئی عالم ہو ہی نہیں سکتا۔ تو آپ قاسم العلوم کس حیثیت سے ٹھہریں گے۔ اگر مولانا موصوف باوجود خاتم العلماء ہونے کے خاتم العلوم ہو سکتے ہیں۔ تو کیا وجہ ہے۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم خاتم النبیین ہوتے ہوئے قاسم النبوة نہ ٹھہرائے جائیں۔

کیا جلنے مولوی تو محمد کا مرتبہ سرکار وہ ہے جس سے نبوت نصیب مفتی عتیق الرحمن صاحب عثمانی ایڈیٹر رسالہ بریلان نے اپنی ادارتی تصنیف و تنقید میں اس بات پر اظہار افسوس کیا ہے۔ کہ مسلمان مولانا کی بین بہا تعصبات سے فائدہ نہیں اٹھا رہے۔ چنانچہ اس ضمن میں تحریر فرماتے ہیں۔ ”حضرت مولانا محمد قاسم صاحب نانوتوی کا نام نامی دارالعلوم دیوبند کی نسبت سے ہر شخص جانتا ہوگا۔ لیکن آپ کی علمی خصوصیات سے غالباً تمام علماء بھی واقف طور پر باخبر نہ ہوں گے۔“

عثمانی صاحب کے اس خیال سے کہ علماء بھی مولانا نانوتوی کی علمی خصوصیات سے بے خبر ہیں۔ ہم اتفاق رکھتے ہیں۔ کیونکہ اگر وہ مولانا نانوتوی کی کتابوں کا بظرف غائر مطالعہ کرتے۔ تو آپ کے ساتھ پوری اور سچی عقیدت ظاہر کرتے ہوئے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں جو حقیقی اسلام ہے داخل ہونے کی سعادت حاصل کرتے۔ کیونکہ مولانا محمد قاسم صاحب نانوتوی بھی اجرائے نبوت کے عقیدے کی تائید فرماتے ہیں۔ جیسا کہ آپ کی کتاب تحذیر الناس کے مندرجہ ذیل حوالے سے

ظاہر ہے۔ ”سو عوام کے خیال میں تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا خاتم ہونا باری معنی ہے۔ کہ آپ کا زمانہ انبیاء سابق کے زمانہ کے بعد اور آپ سب میں آخری نبی ہیں۔ مگر اہل فہم پر روشن ہوگا۔ کہ تقدیم تاخر زمانی میں بالذات کچھ فضیلت نہیں۔ پھر مقام مدح میں و لکن رسول اللہ و خاتم النبیین فرمانا اس صورت میں کیونکر صحیح ہو سکتا ہے۔“ (ص ۱۱)

”اگر بالفرض بعد زمانہ نبوی صلعم بھی کوئی نبی پیدا ہو۔ تو پھر بھی خاتمیت محمدی میں کچھ فرق نہ آئے گا۔“ (ص ۱۲)

کاش ہمارے غیر احمدی بھائیوں بے جا تعصب سے الگ ہو کر جماعت احمدیہ پر نظر ڈالیں۔ تو آفتاب آمد دلیل آفتاب“ کا مظاہرہ کریں۔ اور وقت کے امام کو پہچان کر دین و دنیا کی سعادت حاصل کریں۔ (مسعود احمدی۔ اے۔ از دہلی)

تاریخ اندلس

مصنف مولوی عبدالرحیم صاحب دہلی (۱۹۱۰ء)

جناب ذوالفقار علی خان صاحب گوہر کے ریویژن

اقتباس

تالیف کے فن کا عطر کھینچنا اے درد مسلم کیلئے ہے اس میں عبرت اور پند تاریخ کبھی ہے اندلس کی ایسی دریا کو کیا ہے گویا کوزہ میں بند درد صاحب نے سپین کی بہت سی تاریخیں اور مختلف کتب پڑھ کر یعنی ہزاروں صفحات کے مطالعہ کے بعد یہ عطر کھینچا ہے۔ عہد اسلامی سے تعلق رکھنے والی ہر بات جو اسپین کی تاریخ سے متعلق ہو سکتی ہے اور ضروری ہے وہ جن لی ہے۔ ہر مسلمان باپ کا یہ فرض ہے۔ کہ اپنے بچوں کو یہ کتاب پڑھائیں اور ان پڑھ مسلمانوں کو پڑھ کر سنائیں۔

ہم فتح پہ اندلس کے نازان تو ہونے کیا جانتے تھے اس کو کھونا ہوگا آغاز میں پڑ کے خوش ہونے تم گوہر انجام میں کیا خبر تھی رونا ہوگا تاریخ اندلس قیمت عمر احمدیہ اہم قیمت ہر اسلامی خلافت (انگریزی) قیمت ۱۰

ملنے کا پتہ۔ سلطان برادر قادیان

اللہ تعالیٰ آپ کی اس آرزو اور خواہش کو پورا کرے

حیدرآباد دکن اور تحریک جدید کی غیر معمولی قربانیاں

سیدنا حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پانچویں آرزو کی پیشگوئی کے پورا کرنے میں حصہ لینے والے سپاہیوں کو تحریک جدید کے سالانہ نم کے لئے جو تحریک جدید کے پہلے دور کا آخری سال ہے۔ یہ یاد رکھنا چاہیے۔ کہ اس سال میں یہ مطالبہ نہیں ہے۔ کہ گذشتہ سال سے معمولی اضافہ کر کے کم دیا جائے۔ کہ حضور کے مشاہد کو پورا کر دیا۔ بلکہ اس سال کے لئے مطالبہ یہ ہے۔ کہ "وہ اس سال ایسی نمایاں قربانیاں کریں جو اس سے پہلے انہوں نے سلسلہ اور اسلام کے لئے کبھی نہ کی ہو گا پس اس اصول کو مدنظر رکھ کر براہ راست وعدہ کرنے والے اجاب اور جماعتوں کے کارکنوں۔ عمدہ واردوں اور افراد کو اس سال میں حصہ لینا چاہیے۔ اس سلسل میں جن جماعتوں کے وعدے معمول ہو گئے ہیں یا براہ راست وعدہ کریں ان افراد کے وعدے ہیں وہ شائع کئے گئے ہیں۔ اس ضمن سے کہ دوسرے اجاب بھی نہ صرف یہ کہ اس کے مطابق وعدے کریں۔ بلکہ ان سے بھی بڑھ کر کوشش کریں۔ کیونکہ جو حق اللہ تعالیٰ کی راہ میں قربانی کرتا ہے۔ اسی قدر انہوں میں آگے بڑھ جاتا ہے۔ بڑے جماعتوں سے حیدرآباد دکن کا وعدہ ۹۳۰۰ روپے کا شائع ہو چکا ہے۔ جو کہ گذشتہ سال سے دو چندان ہے۔ ان کی پہلی فہرست جو ۱۳۰۰-۹۵۳۰ روپیہ کی حضور کے پیش میں ہے۔

وہ ۱۸۲ دوستوں پر مشتمل ہے۔ اس فہرست میں اضافہ تو سب نے کیا ہے۔ حتیٰ کہ بعض نے سوایا اور ڈیوڑھیاں تک بھی کیا ہے۔ مگر مندرجہ ذیل اجاب کے وعدے نمایاں اور غیر معمولی ہیں۔ سید محمد غوث صاحب ۱۲۰۰ تین گنا۔ سید محمد اعظم صاحب ۴۰۰ سو تین گنا۔ عزیز بیگ صاحب اہلیہ سید محمد اعظم صاحب ۱۰۰ دو چندان سے زیادہ۔ سید معین الدین صاحب ۳۰۰۔ اڑھائی گنا۔ محمود بیگ صاحب اہلیہ سید معین الدین صاحب ۱۰۰ سو دو گنا۔ سید غلام محمود صاحب ۱۰۰ سو تین گنا۔ سید محمد رفیع صاحب ۱۳۳ سو چار گنا۔ میر افتخار احمد صاحب نے زبد میر احمد صاحب ۱۵ تین گنا۔ امیر العزیز صاحب دختر میر احمد علی صاحب ۱۵۔ امیر الزینہ دختر محبوب علی صاحب ۱۵ دو گنا۔ امیر حفیظ صاحب دختر سید محمد غوث صاحب ۱۱۰ قریباً چار گنا۔ محمد حسین صاحب چنتہ کنڈ ۵۰۰ تین گنا سے زیادہ۔ اہلیہ محمد حسین صاحب ۲۵۔ اڑھائی گنا۔ محمد اسماعیل صاحب فرزند محمد حسین صاحب ۳۰ تین گنا۔ محمود احمد صاحب ۳۰ تین گنا۔ رشید احمد صاحب ۳۰ تین گنا۔ خواجہ معین الدین صاحب فرزند محمد حسین صاحب ۴۰۰ سو تین گنا۔ اہلیہ خواجہ معین الدین صاحب ۴۰ تین گنا سے زیادہ۔ حسن صاحب ۵۵ اڑھائی گنا سے زیادہ۔ اہلیہ محمد حسین صاحب

۱۰۰ بارہ گنا سے زیادہ۔ عبدالقادر صاحب ۱۰۰ گیارہ گنا۔ خواجہ حسین صاحب چنتہ کنڈ ۱۰۰ پانچ گنا۔ راج محمد صاحب ۱۰۰ پانچ گنا۔ اہلیہ رسول صاحب مرحوم ۲۵۔ اڑھائی گنا سے زیادہ۔ مولوی سید بشارت احمد صاحب ۱۰۰ دو چندان وعدہ۔ امیر اللہ شہری بیگم صاحبہ اہلیہ سید صاحب ۲۰ اڑھائی گنا۔ شہزادی بیگم دختر۔ ۱۵ دو چندان۔ حبیب اللہ خاں صاحب صدیقی از والدہ مرحومہ ۶۲ دو چندان محمد عبداللہ صاحب ۲۲ دو چندان۔ سید سکیم محمد عبدالصمد صاحب ۱۵۔ دو چندان۔ سید محمد عبداللہ صاحب ۲۰ قریباً تین گنا۔ حافظ ملک محمد صاحب ۴۰ چار گنا۔ سید مصطفیٰ حسین صاحب ۱۰۰ پانچ گنا۔ احمد حسین صاحب ۸۰ چار گنا۔ کمال الدین احمد صاحب ۴۵ ساڑھے چھ گنا۔ میر احمد سید صاحب ۷۲ اڑھائی گنا۔ محمد اسحاق صاحب ۲۰ تین گنا۔ محمد امام صاحب غوری ۲۰ دو چندان۔ ناضل کرم علی صاحب ۲۴ تین گنا۔ یہ چالیس اجاب ہیں۔ اس کے ساتھ جو چھٹی سید محمد اعظم صاحب لکھڑی تحریک جدید نے لکھی ہے وہ یہ ہے۔ کہ تحریک جدید سالانہ ہم کے چنتہ کی پہلی فہرست جو ۱۲۰۰-۹۵۳۰ کے وعدوں پر مشتمل ہے۔ حضور کی منظوری کے لئے پیش کر رہا ہوں حضور کا خطبہ پیش کر کے تحریک کی جا رہی ہے بعض دوستوں کے وعدے ابھی حاصل نہیں کر سکا۔ ۲۰ دسمبر تک جبکہ میں یہاں سے قادیان کے لئے انشاء اللہ تعالیٰ روانہ ہوں گا۔ مکمل فہرست ارسال کرنے کے قابل ہو سکتی ہے۔ وہ بڑی اور چھوٹی جماعتیں جنہوں نے ابھی تک فہرست نہیں ارسال کی۔ غور کریں

ایک بہت بڑی جماعت کا سیکرٹری اور صدر کی نہایت شاندار فہرست پیش کرتا ہے۔ اور گذشتہ سال سے دو چندان سے زیادہ وعدہ کی فہرست پیش کرتا ہے۔ اور اس کی کوشش ہے۔ کہ تین گنا سے اوپر کر دے۔ جو حضور کا نمونہ ہے۔ اور ساتھ ہی یہ کہ اسے حضور کا یہ ارشاد بھی یاد ہے۔ "وہ جماعتیں جو اچھا نمونہ دکھانا چاہتی ہیں۔ انہیں بھی چاہیے۔ کہ وہ اپنی فہرستیں اس دسمبر تک بلکہ ہوسکے تو جلسہ سالانہ سے پہلے ہی مرکزی دفتر تحریک جدید میں پہنچا دیں۔ یہ میعاد صرف ان مخلصین کے لئے ہے۔ جو نیکی کے میدان میں آگے رہنے کے خواہشمند ہوتے ہیں۔" پس حیدرآباد دکن کی جماعت نے ایک بہت بڑی فہرست ارسال کی ہے۔ بلکہ ان کی کوشش ہے۔ کہ ۲۵ دسمبر تک مکمل فہرست حضور کے پیش کر دیں۔ جزاۃ اللہ احسن الجزاء۔ سید صاحب مرحومہ اور سید صاحبہ

تحریک جدید کے ۱۰ سالوں میں جماعت پیدا کر دکن نے ۱۱-۳۸۵۹۹ روپیہ ادا کئے ہیں۔ خاکسار کی تمنا اور کوشش ہے۔ کہ سلسلہ کی خدمت کے لئے جو مستقل جائیداد قائم کی جا رہی ہے۔ اس میں حیدرآباد کی جماعت کم سے کم پچاس ہزار روپیہ پیش کرے۔ حضور سے عاجزانہ التماس ہے۔ کہ حضور دعا فرمائیں خاکسار کی یہ تمنا اور آرزو پوری ہو۔ اور اس کے لئے مجھے صحیح رنگ میں کوشش کی توفیق ملے۔ فاضل لکھڑی تحریک جدید

نایاب تحفہ
سرمد غفرانی - سوائے موتی بند کے باقی تمام امراتہن چشم کے دور کرنے کا واحد مدرہ ہے یہ ہمیشہ قیمت انگریزی اور روسی دواؤں کو مرکب ہے قیمت دو روپیہ فی تولد علاوہ پیکنگ و موصولہ اک الملشہ۔
عزیز کار بالک منجن سٹورز ریور روڈ قادیان

تربیاتی معرکہ - معرکہ کی تمام قسم کی امراتہ کو دور کرنے اور قوت ہائمنہ کو بڑھانے کیلئے لانا اور قیمت ہمیشہ انگریزی پیکنگ و موصولہ اک و موصولہ۔
عزیز کار بالک منجن سٹورز ریور روڈ قادیان

کیا یہ سچ نہیں؟
کہ اگر منہ میں زخم ہو۔ تو جو چیز بھی کھا کی جائیگی اس کے ساتھ زخم کا مواد بھی پیٹ میں جائے گا اگر دانت خراب ہوں یا پاپیوریا ہو۔ تو لازمی طور پر غلاظت پیٹ میں جائیگی۔ لہذا اس زہر سے بچنے کے لئے
عزیز کار بالک منجن استعمال کیجئے۔ جو دانتوں کی تمام بیماریوں کے لئے بے حد مفید ہے قیمت ڈو اونس کی شیشی ایک روپیہ علاوہ موصولہ اک۔
عزیز کار بالک منجن سٹورز ریور روڈ قادیان

سرخ پنسل کا نشان
جن خریداران افضل کا چنتہ ختم ہو چکا ہے۔ یا ۲۰ جنوری تک کسی تاریخ کو ختم ہوتا ہے۔ ان کی اطلاع کے لئے ان کے پتوں کی چٹوں پر سرخ پنسل کا نشان لگایا جا رہا ہے۔ اجاب کو چاہیے کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر قیمت ادا فرمائیں۔ جو دوست نہ آسکیں وہ کسی دوسرے دوست کے ہاتھ بھجوائیں۔ جن کے لئے یہ بھی ناکھن ہو۔ وہ براہ کرم ہم جنوری سے قبل رقم بر رویہ منی آرڈر ارسال فرمائیں۔ بصورت دیگر ہم جنوری کو ہی پی ارسال ہونگے۔ مینجر

تمام دنیا میں تبلیغ اسلام
جماعت احمدیہ کے عالمگیر نظام تبلیغ کا دلچسپ و مرقع سلسلہ عالیہ کے تبلیغی مراکز کی دلچسپ تاریخ۔ نظارت ہائے صدر انجمن احمدیہ و جلسہ سالانہ اور مجلس مشاورت کی دستاویز و تیار۔ آرٹ پیپر پر پانچ فوٹو سے مزین و مرقع پاکٹ سائز رسالہ ہر ایک ہندو مسلم کیلئے مفید کتاب ہے قیمت صرف ۲۲ آنہ ایک روپیہ میں آئے۔ اڈھائی روپیہ میں پیکسل اور دس روپیہ میں ایکسٹو۔ دفتر گذشتہ تعلیم الدین۔ احمدیہ بازار سے خریدیں۔
المشیر حکیم محمد عبداللطیف سید نولف کلید ترجمہ قرآن مجید

قادیان کے مختلف محلہ جاہلیں سکھنی قطععات

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ایک آباد محلہ کی توسیع

جلسہ لاندہ خدا کے فضل سے قریب آ رہا ہے اور اس موقع پر بہت سے احباب کی یہ خواہش ہوتی ہے کہ وہ اپنے لئے کوئی سکھنی زمین حاصل کر کے مرکز احمدیہ کے ساتھ روحانی تعلق کے علاوہ ظاہری تعلق بھی پیدا کریں۔ سوا احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس جلسہ پر انشاء اللہ تعالیٰ مختلف محلہ جات میں بعض نئے قطععات قابل فروخت ہونگے۔ اور اسکے علاوہ دارالافتاء کے آباد محلہ میں جو ریلوے سٹیشن۔ منڈی اور تعلیم الاسلام لائی سکول وغیرہ کے قریب ہے۔ جانب شہر مزید قطععات کا نقشہ تجویز کیا گیا ہے۔

پس جو احباب اس جلسہ پر قادیان میں زمین خریدنے کے خواہشمند ہوں۔ وہ بذریعہ خط و کتابت یا جلسہ لاندہ پر خود شریف لاکر زبانی فیصلہ فرمائیں۔ قیمت ہر محلہ میں موقعہ کے لحاظ سے الگ الگ مقرر ہے۔ ہماری طرف سے فروخت اراضیات کیلئے ملک محمد عبدالرشید مولوی فاضل قادیان مقرر ہیں جو جلسہ لاندہ کے ایام میں حسب دستور مسجد اقصیٰ کے قریب والے دفتر میں فروخت اراضیات کا کام کریں گے۔ علاوہ ازیں جو دوست کسی ضرورت کی وجہ سے اپنی سابقہ خرید کردہ زمین فروخت کرنا چاہیں، وہ بھی ملک محمد عبدالرشید صاحب موصوف کو اطلاع دے کر انشاء اللہ مناسب قیمت پر اسکی فروخت کی سہولت کی جائیگی۔ خاکسار مرزا بشیر احمد قادیان

قادیان کی معزز ہستیاں اور موتی مسرے!

جناب لوی فرزند علی خان صاحب ناظر بیت المال اپنے ایک گرامی نامہ میں ارشاد فرماتے ہیں کہ ”مجھے کچھ عرصے سے آنکھوں میں خارش آسکتی تھی۔ جس کے لئے مختلف علاج کئے گئے اور لالو ڈاکٹروں سے مشورہ بھی کیا۔ مگر بے سود ثابت ہوا۔ آخر کار موتی مسرے کے استعمال سے بفضل تعالیٰ میری یہ تکلیف جاتی رہی۔ اور اب میں اس مسرے کو باقاعدہ استعمال کرنے میں راحت پاتا ہوں۔“

نیامان گئی ہے کہ ضعف بصر۔ ککڑے۔ جلن۔ پھولا۔ جلا۔ خارش چشم۔ پانی بہنا۔ دھند۔ غبار۔ زبال۔ ناخونہ۔ گولہ بخنی۔ شب کوہی۔ ابتدائی موتیا بند وغیرہ۔ غرضیکہ یہ مسرے جلد اثر کرتے ہیں۔ جو لوگ بچپن اور جوانی میں اس مسرے کا استعمال رکھتے ہیں وہ بڑھاپے میں اپنی نظر اجوانوں کے بھی بہتر پاتے ہیں۔ قیمت فی تولہ دو روپے آٹھ آنے۔ محصول ڈاک علاوہ

ملنے کا پتہ :- میجر لورڈ اینڈ سنز لورڈ بلاڈنگ قادیان پنجاب

طبیعی عجائب گھر کے تیار کردہ مسرے جاتا

۲۰ دسمبر ۱۹۳۳ء سے ۲۰ جنوری ۱۹۳۴ء تک خاص رعایت

آنکھوں کے لئے کوئی چیز استعمال کرنے سے قبل ہر ممکن احتیاط لازمی ہے۔ اور ہمارا مشورہ یہی ہے کہ اس بارے میں پوری تسلی کے بعد کوئی دوا استعمال کرنی چاہیے۔ ہم نے اس بات کے پیش نظر متعدد مسرے جات تیار کئے ہیں جو الگ الگ خصوصیات اور فوائد رکھتے ہیں لہذا احباب کو چاہیے کہ صرف وہی مسرے استعمال کریں جو انکی آنکھوں کو موافق ہو۔ کیونکہ مزاج مختلف ہوتے ہیں۔

- (۱) ٹھنڈا مسرہ :- یہ مسرے ان لوگوں کے لئے نہایت مفید ہے۔ جو کارخانوں وغیرہ میں گرد و غبار کے اندر کام کرتے ہیں۔ خارش کے لئے بھی بہت مفید ہے۔ رعایتی قیمت فی تولہ
- (۲) مسرے جو اہر والے :- یہ مسرے دور و نزدیک کی نظر کو نہایت تیز کرتا ہے۔ چند دن کے استعمال سے انشاء اللہ عینک کی ضرورت نہ رہے گی۔ رعایتی قیمت تین روپیہ تولہ۔
- (۳) مسرے اکسیر واحد :- یہ مسرے ان آنکھوں کے لئے مفید ہے۔ جن سے چپ نکلتی۔ اور جن میں خارش رہتی ہو۔ اور نگرے ہوں۔ رعایتی قیمت چار تولہ۔
- (۴) مسرے سفید :- یہ آنکھوں کی مینائی کو تیز کرتا ہے اور پانی آنے سے روکتا ہے۔ رعایتی قیمت چار تولہ۔
- (۵) مسرے جو اہرات :- اس میں تیرہ جو اہر شامل ہیں۔ آنکھوں کی مینائی کیلئے نہایت مفید ہے۔ رعایتی قیمت چار روپے اللہ کا تولہ۔
- (۶) مسرے تحفہ :- ککڑے۔ ضعف بصر۔ خارش۔ دھند۔ مہل۔ جلا۔ ناخونہ کیلئے مفید ہے رعایتی قیمت چار تولہ۔

طبیعی عجائب گھر قادیان

دواخانہ نورالدین قادیان کے خاص النحاص مجربات

- ۱۔ صفد لین :- مصفی و مولد خون ہے۔ قیمت یکھد قرص عار
- ۲۔ قرص خاص :- امراض خاص کے لئے از حد مفید ہے۔ قیمت نصف صد قرص عار
- ۳۔ مسرے مبارک :- حضرت مولانا نورالدین کی بیاض خاص کا خاص تحفہ۔ آنکھوں کے جلد امراض کے وہ فیہ کے لئے از حد مفید ہے۔ قیمت فی تولہ عار تین ماشہ ۱۲
- ۴۔ تریاق اطھرا :- مشہور نسخہ ہے۔ قیمت فی تولہ نیم کھل کورس منہ
- ۵۔ اکسیر بخار :- طیر یا اور دو سے بخاروں میں مجرب ہے۔ یکھد قرص عار
- ۶۔ دوا نہمت الہی :- اولاد زینہ کے لئے مکمل کورس منہ
- ۷۔ اکسیر معدہ :- معدہ کی تکلیف میں مفید ہے۔ یکھد قرص عار
- ۸۔ اکسیر پائووریا :- پائووریا کیلئے از حد مفید ہے۔ قیمت فی شیشی ۱۲
- ۹۔ اکسیر بلان الرحم :- سیلان الرحم کیلئے نافع ہے۔ قیمت سے
- ۱۰۔ رفیق نسواں :- حیض کی خرابیوں کیلئے مفید ہے۔ قیمت یکھد قرص عار
- ۱۱۔ مسرے نور :- ہر قسم کے پھوٹوں پھنسل کے لئے مفید ہے۔ قیمت فی ڈبہ سے

محصول ڈاک بذمہ خریدار

دواخانہ نورالدین قادیان پنجاب

اسقاط کا مجرب علاج

اسقاط

جو ستورات اسقاط کے مرض میں مبتلا ہوں یا جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں ان کے لئے جب اسٹھرا جسٹرڈ نعت غیر مترقبہ ہے۔ حکیم نظام جان شاگرد حضرت مولوی نورالدین خلیفۃ المسیح اول رضاشاہی طبیعہ سرکار جنوں کے پیروں نے آپ کا تجویز فرمودہ نسخہ تیار کیا ہے۔ حسب اسٹھرا جسٹرڈ کے استعمال سے بچہ ذہین۔ خوبصورت۔ تندرست اور اسٹھرا کے اثرات سے محفوظ پیدا ہوتا ہے۔ اسٹھرا کے مریضوں کو اس دوا کے استعمال میں دیر کرنا گناہ ہے۔

قیمت فی تولہ کھل خوراک گیارہ تولہ یکدم نگوٹے پر ۱۲

حکیم نظام جان شاگرد حضرت مولانا نورالدین خلیفۃ المسیح اول دواخانہ معین الصحت قادیان

ماسکو۔ ۱۹ دسمبر۔ سفید روس میں روسیوں نے بہت بڑا حملہ شروع کر دیا ہے۔ اس وقت تک روسی فوجیں ۲۰ میل آگے بڑھ چکی ہیں۔ اور ۵۰۰ سے زیا دہ شہروں اور دیہات پر قابض ہو گئی ہیں۔ ایک ہفتہ ہو آیا یہ حملہ شروع کیا گیا تھا۔ روسی فوجوں نے دشمن کے مورچے میں ۵۰ میل چوڑی درار ڈال دی ہے۔ ماسکو میں بتایا گیا ہے۔ اس حملے سے جرمنوں کا بڑا نقصان ہوا۔ ۲۰ ہزار جرمن سپاہی مارے جا چکے ہیں۔ جرمنوں نے بھی اعلان کیا ہے کہ نیول کے جنوب میں بڑے زور کی لڑائی ہو رہی ہے۔ جس میں روسی ٹینکوں سے حملے کر رہے ہیں۔

لندن۔ ۲۰ دسمبر۔ اٹلی میں اٹھویں فوج ایڈریٹک کے کنارے آگے بڑھ رہی ہے۔ اور دشمن کی ایک مضبوط پوزیشن پر قبضہ کر چکی ہے۔ مغربی جرمنی میں سان پیترو سے آگے بڑھ چکی ہے۔ یہ روم جانے والی راہ پر اہم پوزیشن ہے۔

واشنگٹن۔ ۱۹ دسمبر۔ بحر الکاہل جنوبی کے جزیرہ اروا سے میں جو امریکی فوجیں آ رہی تھیں۔ وہ چار میل آگے بڑھ گئی ہیں اور دشمن پر حملہ کرنے کے لئے مورچے بنا رہی ہیں۔ نیو برین میں گلاسٹر کے قریب اور نیوگنی کی مشہور جھاڑنی سبیل پر ہوائی جہازوں سے حملے کئے گئے۔

کلکتہ۔ ۲۰ دسمبر۔ حضور دائرے لارڈ ویول نے آج یہاں ایسوسی ایشن جبراً کام کے سالانہ جلسہ میں تقریر کی۔ جس میں آپ نے کہا کہ اگر سارے صوبے اور ساری ریاستیں اپنی مرضی سے میرا ہاتھ بٹائیں۔ تو میں ضرورت کے وقت اشیاء کی سپلائی اور ترنوں کے کنٹرول کے متعلق سخت سے سخت کارروائی کر سکتا ہوں۔ سپلائی کے کام کو کامیاب بنانے کی جو سکیم ہے۔ اس میں دو خاص باتیں ہیں (۱) ہندوستان کے تمام بڑے بڑے شہروں میں۔ اسٹینڈنگ سٹیم جاری کیا جائے (۲) تمام اشیاء کے جھاڑ کنٹرول کیا جائے۔ اور اسپریشن سے عمل کرایا جائے آپ نے سلسلہ تقریر جاری رکھتے ہوئے کہا کہ اب یہ سوال صوبہ جاتی نہیں بلکہ سارے ہندوستان کا بلکہ ساری دنیا کا سوال بن چکا ہے۔ نوڈ کمیٹی نے جو تفارشات

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

کی ہیں۔ وہ سب منظور کی گئی ہیں اور سارے ہندوستان میں ان پر عمل کرایا جائے گا۔ آخر میں آپ نے سیاسی حالت کا ذکر کرتے ہوئے کہا۔ گورنمنٹ کے کچھ کرنے سے سیاسی جھگڑے نہیں مٹ سکتے۔ اگر ملک کی سب پارٹیاں گورنمنٹ کا ہاتھ بٹائیں تو ہندوستان کی سیاسی گتھی سلجھ سکے گی۔

لندن۔ ۱۹ دسمبر۔ ڈاڈینگ سٹریٹ سے سٹریچرل کی صحت کے بارے میں یہ اعلان کیا گیا ہے کہ سٹریچرل کا بخار اتر گیا ہے اور نونیہ کا اثر آہستہ آہستہ رفع ہو رہا ہے۔

الجزیرہ۔ ۱۹ دسمبر۔ فرینچ فیشنل لوشن کیسٹ نے موسیو فلانڈن سابق وزیر اعظم فرانس اور موسیو پیرسن سابق گورنر الجزائر کو گرفتار کر لیا ہے۔

لندن۔ ۱۹ دسمبر۔ ماسکو میں سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ ماسکو کے شمال مشرق میں ۳ لاکھ ۸۰ ہزار سپاہ کو سرحدوں میں لٹنے کی تربیت دی جا رہی ہے۔ اس فوج کو برف پھیلنے کا ماہر بنایا جا رہا ہے۔

نئی دہلی۔ ۱۹ دسمبر۔ حکومت ہند کے محکمہ حفظان صحت نے ایک موصوفی طبعی شائع کی ہے جس میں اعداد و شمار اور نقشوں کے ذریعہ ہندوستان کے مختلف حصوں کے متعلق عوام کی صحت، بیماری اور شرح پیدائش اور اموات وغیرہ کی وضاحت کی گئی ہے۔ اس کے علاوہ یہ بھی بتایا گیا ہے کہ ہندوستان میں شہر، خواجوں اور عوام کی صحت کے لحاظ سے دنیا کے سب ممالک کے بڑے بڑے۔ اسی طرح ہندوستان نیول کی اوسط عمر بھی دنیا بھر میں سب سے کم ہے۔

شرح پیدائش کے لحاظ سے لنکاسٹ ٹاؤنوں سے اول اور ہندوستان دوسرے درجہ پر ہے۔ لاہور۔ ۱۹ دسمبر۔ سونا ۱۷ روپے ۸ آئے چاندی ۱۱۵ روپے ۸ آئے۔ پونڈ ۵۰ روپے امرتسر۔ ۱۹ دسمبر۔ سونا ۱۷ روپے ۸ آئے

اکسیر کمال۔ یہ وہ اسٹیلن رحم۔ مرقہ النساء اور درہ گمیز تمام امراض رحم کو مفید ہی فائدہ کوئی ہے۔ آناک فائدہ اٹھائیں۔ قیمت موصوفی طور پر لکھنے کا پتہ۔ محمد شفیع احمدی درس ۵۵۰ صلح کرودھا پناب۔

پونڈ ۵۰ روپے۔ چاندی ۱۱۳ روپے ۸ آئے۔ ماسکو۔ ۲۰ دسمبر۔ جرمن ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ نیر کے کنارے ۱۰۰ مورچے سر جرمن فوج پیچھے ہٹ آئی ہے۔ یہ فوج کلرات ہی پیچھے ہٹانی گئی تھی۔ ماسکو سے ابھی اس خبر کی تصدیق نہیں ہوئی۔ البتہ کل یہ بتایا گیا تھا کہ یہاں پر روسیوں نے زور کے حملے شروع کر دیے ہیں۔ لیمن گراڈ اور سفید روس کے درمیان نیول کے مورچے پر روسی ۲۰ میل آگے بڑھ گئے ہیں۔ اب ویٹیس اور پولٹس کو خطرہ پیدا ہو گیا ہے جرمن فوجوں کو رسد اور لکھ پیناچیکے جو دور راستے تھے۔ اس میں سے ایک کے بہت قریب روسی فوجیں پہنچ گئی ہیں۔

کلکتہ۔ ۲۰ دسمبر۔ حضور دائرے آج ایسوسی ایشن جبراً کام کے جلسہ میں بھیلے ایک سال کی اتحادیوں کی کامیابیوں کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ روس میڈ پٹرینین اور جاپان میں جو اتحادیوں کو کامیابیاں ہوئی ہیں اس کا اثر یہ ہوا ہے کہ اگر کسی دن اتحادیوں کو کوئی کامیابی نہیں ہوتی۔ تو بڑا نقصان ہوتا ہے۔ اتحادی جاپان کے خلاف جو کارروائیاں بحال کال۔ چین اور ہندوستان کی سرحد پر کر رہے ہیں۔ اس کا صرف یہ اثر نہیں ہے کہ جاپانی آگے بڑھنے سے روک گئے ہیں۔ بلکہ اب چینی فوجیں بہاری سے آگے بڑھتی جا رہی ہیں۔ آخر میں آپ نے کہا۔ کہ میں ہندوستان کا سب سے بڑا افسر ہونے کی حیثیت سے ہندوستان کو اچھے راستے پر لے جانے کی کوشش کرونگا۔

طبیعی عجائب گھر
جلد کے ایام میں ۹ بجے صبح کے رات کے ۹ بجے تک (سوائے جلسہ کی تقریروں کے برادرگرم۔ نمازوں اور کھانے کے وقت کے) کھلا رہے گا۔ یہ اوقات ۲۰ دسمبر ۲۱ دسمبر سے ۱۵ جنوری تک قائم رہیں گے۔ گو عام حالات میں طبیعی عجائب گھر کے کھلنے کا وقت ۹ بجے صبح سے ایک بجے دوپہر تک ہے۔ پرو پرائیٹر طبیعی عجائب گھر قادیان

سیکرٹریاں تعلیم و تربیت جماعت اسلامیہ کو ضروری اطلاع

قادیان سے جماعت احمدیہ کے ناخواندہ افراد کو قرآن کریم، حدیث شریف کے ترجمہ اور فقہ احمدیہ اور اسلام و احادیث کے متعلق ضروری معلومات بہم پہنچانے کے لئے تین کتابیں شائع ہو چکی ہیں۔ سلسلہ کے ایک نمبر بزرگ نے ان تینوں کتابوں کے پچیس آرٹ نصف قیمت پر دئے جانے کا موقع عطا فرمایا ہے۔ یہ سالانہ پرائیسی دیہاتی جماعتیں جن کے افراد قرآن کریم و حدیث شریف کا ترجمہ سیکھنا چاہتے ہوں۔ دفتر نشر و اشاعت سے تقامی سیکرٹری تعلیم و تربیت کی معرفت نصف قیمت پر جو صرف دو روپیہ ہے ادا کر کے خریدیں۔ تینوں کتابوں میں سے پہلی کتاب (۱) کلید ترجمہ قرآن مجید ہے جو مجلد ہوگی۔ اس کی قیمت تین روپیہ ہے۔ (۲) دوسری کتاب مکتبہ تعلیم الدین ہے۔ یہ بھی مجلد ہے۔ اس کی قیمت ڈیڑھ روپیہ ہے۔ (۳) تیسری کتاب فقہ احمدیہ ہے جسکی قیمت آٹھ روپیہ ہے۔ ہر کتاب کی قیمت پانچ روپیہ ہے۔ لیکن دیہاتی جماعتوں کو صرف دو روپیہ میں دی جائیں گی۔

سیکرٹری صاحبان کافرمن ہوگا۔ کہ ہر کتاب کسی ایسے دوست کے سپرد کریں۔ جن سے وقتاً فوقتاً ہر ضرورت مند مستعار لے کر فائدہ اٹھا سکے۔ (بہتم نشر و اشاعت نظارت دعوت تبلیغ)

آپ کو اولاد زینہ کی خواہش ہے؟
حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کا تحریر فرمودہ جن عورتوں کے ہاں رکھیاں ہی رکھیں پیدا ہوتی ہوں۔ ان کو شروع سے ہی دوائی "فصل اللہی" دینے سے تندرست لڑکا پیدا ہوتا ہے۔ قیمت مکمل کورس ۱۵ روپے مناسب ہوگا کہ لڑکا پیدا ہونے پر ایام رعنا میں مل اور بچہ کو سٹراکی گولیاں دیکھائیں جن کا نام "حملا در فیواں" ہے تاکہ بچہ آئندہ مہلک بیماریوں سے محفوظ رہے۔

صلیہ کا پتہ
دواخانہ خدمت خلیفۃ المسیح قادیان پنجاب